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そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 33.0 0.0 33.0 33.0 0.0

問２ 英語の勉強は大切だ。 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

0.0 33.0 67.0 0.0 0.0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 33.0 67.0 0.0 0.0 0.0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。

67.0 33.0 0.0 0.0 0.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答えるこ
とができる。

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 67.0 33.0 0.0 0.0 0.0

令和５年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立三谷小学校

②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和６年１月実施）

・英語を話す必要感のある場面を作ることが大切。対外国の人、他の学校の人など「誰に」話すかということ
を子どもたちに意識させると良い。
・言葉だけでなく、ジェスチャーもまじえてのコミュニケーション。伝えようという意識を持たせることを大
切にしてほしい。
・間違えることを恐れずに話すことが上達につながる。間違っても大丈夫だと安心できる雰囲気作りをしてほ
しい。

③学校関係者評価

・単元のゴールを、児童の能力を見取って明確に設定し、相手意識や目的意識を持って意欲的に活動できるよ

うにする。

・目的を持って繰り返し聞かせることで、短い文や会話の概要を理解できるようにする。


